
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 31.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2905 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:52 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ СДРУЖЕНИЕ АСОЦИАЦИЯ НА 

МЛЕКОПРЕРАБОТВАТЕЛИТЕ В БЪЛГАРИЯ, редовно призован, се представлява от 

адв. Р., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ЗАМЕСТНИК ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР НА ДЪРЖАВЕН ФОНД 

"ЗЕМЕДЕЛИЕ" (ДФЗ), редовно призован, се представлява от адв. А. П., с 

пълномощно по делото. 

Вещо лице С. В. К., редовно уведомена, се явява. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Същото е отложено на етап съдебно дирене за изготвяне и приемане на  

съдебно-счетоводна експертиза (ССчЕ) 

ДОКЛАДВА заключение на ССчЕ, депозирано в срок на 16.01.2024 г. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Запознати сме със заключението. Да се изслуша  

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението на ССчЕ. 

СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва: 

С. В. К. – 51 г.,  българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със 



страните. 

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

Вещото лице К.: Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

Адв. Р.: Нямам въпроси и възражения по експертизата и моля да се приеме. 

Адв. П.: На стр. 3 от констативно съобразителна част е отбялазана дата на получаване 

на заема от Дюкцбъри Ентерпрайзес 11.01.2016 г. Дали за получаването на заема на 

тази дата има документ платежно нареждане? 

Вещото лице К.: В РД и РА, приложени в кориците на делото, ревизиращият екип 

подробно и детайлно описва датите на получаване на заема от Дюкцбъри 

Ентерпрайсез и аз информацията я взимам от там. Копие от платежно нареждане за 

получаване на този заем няма приложено в административната преписка, но е описано 

в РД, който е по делото. 

Адв. П.: Нямам други въпроси да се приеме 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА заключението на изготвената ССчЕ от 16.01.2024 г.г. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице съобразно представена 

справка-декларация в размер на 1287 (хиляда двеста осемдесет и седем) лева.  

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице в размер на 800 (осемстотин) лева, 

по внесения от жалбоподателя депозит. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата и се връчи на вещото лице. 

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че по делото не са налице доказателства за внесен от 

ответната страна депозит в размер на 400 (четиристотин) лева, както и от направена 

справка в счетоводството на съда, такива средства по сметка за вещи лице не 

постъпила, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

УКАЗВА на ответника в 7-дневен срок от днес да представи доказателства за реално 

внесен депозит в размер на 400 (четиристотин) лева. 

УКАЗВА на жалбоподателя да довнесе сумата 87 (осемдесет и седем) лева до 

окончателно определеното възнаграждение за вещото лице. 

След представяне на доказателствата за внесени депозити от ответника и 

жалбоподателя, да се издаде РКО на вещото лице за сумата 487 (четиристотин 

осемдесет и седем) лева. 

  

Адв. Р.: Представям списък на. Разноски. Нямам други доказателствени искания. 

Адв. П.: Адв. П.: Представям списък на разноски. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ ПРИЕМА списъците, представени от двете страни. И с оглед липсата на 

други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и 

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Р.: Моля да уважите жалбата и отмените издадения акт за АУПДВ като 

незаконосъобразен и недоказан. Моля в решението да присъдите всички разноски в 

размер, който е предяван съобразно списък. Подробни бележки ще представя в указан 

от съда срок. 

Адв. П.: Намираме за законосъобразен оспорения акт и моля за отхвърляне на 

жалбата. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам разноски по представения 

списък.. 

Съдът предоставя на страните 10-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че 

ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:05 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


